

假离婚弄假成真,男子欲报复前妻 汽油泼满屋,想到儿子他没点火

星报讯(张琳 记者 宋才华) 发生债务纠纷后,为了不连累妻子,他瞒着双方父母办理了“离婚手续”。谁知时间一长却假戏真做,夫妻的感情出现了裂痕,前妻家人看不起自己了,为了报复,他欲纵火烧毁前妻租住的房子,想到仅一岁的儿子才放弃。近日,张某因涉嫌放火罪被移交合肥市庐阳区检察院审查起诉。

妻子,张某想出了一条“妙计”——两人假离婚。在同李某商量之后,张某便瞒着双方父母,办理了离婚手续。虽然离婚了,但是生活未变化,两人仍然吃住在一起。

张某表示了不满。张某认为自己所做的一切都是为了这个家,但是岳父岳母对自己不但不理解,还经常埋怨,指桑骂槐地数落自己,李某也到外面租房居住。

想到一岁的儿子,男子放弃纵火

劝说无效,张某的岳父便想起了另一计:“我和你岳母两人加起来已经一百多岁了,死了也无所谓,但是你儿子还不到一岁,正在房间里睡觉呢,你点火吧,我们一起死。”听到自己的儿子还在房间里,张某突然心软了,于是放弃了点火的念头,转身就朝门外跑去。

张某前脚刚离开房屋,前妻的家人便立即冲了出来,将张某抓获,并立即报警。同日,张某被刑事拘留。近日,张某因涉嫌放火罪被移交合肥市庐阳区检察院审查起诉。

家庭产生矛盾,假戏成了真

2010年上半年,张某忙于工作经常早出晚归,有时候甚至没有时间回家,这引起了李某的不满,双方发生了争吵。张某称自己工作忙,但一切都是为了这个家,而李某则始终认为张某变心了。久而久之,两人的感情出现了裂痕。

两人的关系越处越僵,张某的岳父母刚开始还进行规劝,但后来便开始对女婿

男子怀恨在心,欲火烧前妻家

张某怀恨在心,进而产生了报复的想法。8月13日凌晨,张某携带着事先买好的汽油,来到了前妻李某租住的某小区家中,并在客厅中泼洒了大量的汽油,随后威胁前妻李某的家人说要点火,大家同归于尽。面对张某突如其来的行为,李某的家人很是吃惊,不停地劝说张某不要干傻事,但是张某根本不愿意听解释,执意要点火烧房子。

为避债务纠纷,夫妻假离婚

犯罪嫌疑人张某是长丰人,属“80后”。他同前妻李某结婚后生有一子。本来日子过得不错,不料天有不测风云,张某与他人之间产生了债务纠纷,为了不连累

女孩家中正吃饭 陌生男子闯进门自残

星报讯(记者 张敏) 9月16日下午4时30分,在省城淝河路海达小区后面的城中村内,年轻的打工女阿梅与同伴正吃晚饭,一名陌生男子突然闯进来,随后竟从裤兜里掏出一把小刀,朝自己的腹部一阵猛刺。

突如其来的这一幕,吓坏了阿梅,她起初以为该男子与房东有纠纷,于是赶紧喊来房东,但到来的房东也表示不认识此人,看着该男子腹部不停渗血,阿梅迅速拨打了120。

昨天,记者辗转找到了阿梅。尽管事隔一天,但阿梅还感到心有余悸。据阿梅称,她事后才了解到,自残的男子是自己的妹妹阿花(化名)的前男友,两人分手后,该男子一直想跟妹妹阿花和好,但遭到拒绝。男子便开始四处寻找阿花的住所。就在数天前,妹妹阿花去了杭州打工,离开了阿梅所在的租处,但男子却意外得到了阿花在合肥的租住地址,于是找上门来。由于没有找到阿花,该男子情绪一激动,就掏出刀子,不由分说朝自己的腹部猛刺下去。

随后,记者赶到了合肥市第二人民医院,医生告诉记者,伤者22岁,是舒城人,其左肝外叶贯通伤,肺部、脾脏等部位也被利器所伤,伤情十分严重。

目前警方已经介入调查此事。



昨天上午,台湾第一任巡抚、一代风云人物刘铭传旧居的一部分——“刘铭传生平展馆”正式对外开放。

据了解,“刘铭传生平展馆”共分为“闯荡乡里、殊途入仕”;“南征北战、文韬武略”;“临危受命、护法报台”;“建省治台、敢开先河”;“战乱获宝、宝归天下”;“两岸同心,共仰铭传”六大部分。以图文并茂的方式将刘铭传传奇的一生娓娓道来。此外,展馆还展出了十多件刘铭传生前使用过的东西,如太师椅、雕毛扇等。据介绍,这些东西都是从刘铭传后人手中征集来的,大部分是首次展出。

见习记者 宁大龙/文 倪路/图

20岁小伙工厂竖梯上离奇猝死 死亡突至,小伙永远爽约那场篮球赛

星报讯(黄洋洋 记者 张崴) 昨日上午11点,合肥锻压厂某车间内,20岁的小杰(化名)准备下班,在他爬下一段竖梯过程中,突然在梯子中间停了下来,一动不动。随后,现场的同事将小杰从竖梯上搀扶下来,发现他已经没了呼吸。

上顺着竖梯爬下来,小杰是第二个下梯子,当下到一半时,突然停了下来。在小杰后面的一同事随后检查发现他已没了呼吸。

据合肥锻压厂一名负责人介绍,小杰是在厂里实习的学生。“他平时工作非常努力,有空时喜欢打打篮球,身体素质很好,也没发现有什么毛病。”事发后,120医护人员初步判断,小杰可能是因遭电击致死,但未在他的身体上发现电击伤痕。

事发后,小杰学校的相关负责人也来到医院,并通知了他远在庐江的亲人。

昨日,七八名男青年也来到医院,看到小杰的遗体后,他们都流下了眼泪。记者了解到,这几名青年都是小杰的同学。据他们介绍,小杰身体素质一向很好,经常打篮球,是他们班篮球队的主力。“本来我们约定好明天周末去打篮球的,可是人怎么说没就没了啊!”

目前,小杰死亡的原因还在调查中。

竖梯上他离奇死去

昨天,记者来到曾抢救过小杰的医院,据事发时和小杰在一起的同事介绍,昨天中午11点,小杰和两名同事从一机械设备

约好的篮球赛,他永远爽约

更正公告

肥东县国土资源局于2010年9月17日在市场星报发布的“肥东县国有建设用地使用权拍卖出让公告”(东国土资公告[2010]016号),更正为“肥东县国有建设用地使用权挂牌出让公告”特此更正。

肥东县国土资源局
2010年9月17日

拍卖公告

受委托,我公司定于2010年9月28日下午16:00在淮南路鸿兴宾馆四楼会议室举行拍卖会,公告如下:
一、拍卖标的(届时以拍品清单为准)
1、黄花梨家具一批,参考价为:1106万元人民币。
2、长江中路房产一套,参考价为:1500万元人民币。
二、拍卖标的展示时间:自公告之日起
三、拍卖标的展示地点:标的物所在地
四、注意事项:有意竞买者须持本人身份证及相关有效证件到本公司办理竞买登记手续,参加竞买人须在2010年9月27日下午17:30前向我公司交纳竞买保证金一万元的和二号标的各交纳300万元竞买保证金,竞买不成功于拍卖会后三日内退还并不计息。
电话:0551-2615377
安徽苏富尔拍卖有限公司
2010年9月18日

旗牌王合肥掀起“牛仔风暴”

9月17日,中国“牛仔专家”旗牌王在合肥隆重举办“牛仔专家·弥新”2011年春季新品订货会,投资商与消费者群涌而至,热情追捧,旗牌王俨然在合肥的时尚圈掀起一场“牛仔风暴”。

“此次新品订货会为期3天,不仅有模特时尚秀,还有4场牛仔风暴路演,韩国巨星 Sara 更是会献上劲歌热舞。”旗牌王品牌运营中心总经理庄向阳介绍道。 刘勇

恒源祥质量月活动胜利开幕

2010年恒源祥质量月开幕式日前在无锡恒源祥工业园区以及恒源祥浙江分会两大会场同时拉开帷幕,并同时在全国50多个城市展开,由恒源祥联合体内100家加盟工厂,23个分会,近5万余名联合体成员共同参与。本次恒源祥质量月活动的主题是“建设一流经营能力,打造卓越管理质量”。 王琪

女子医院输液后死亡,家属索赔35万



星报讯(记者 鲁飞龙)

17日,本报报道了家住长丰县三十头镇的郝立群在该镇卫生院看病输液之后,突然出现不适症状,不幸离世。昨日记者获悉,郝立群的家人向法院提出了35万元的赔偿,对此,医患双方还在协商。

妻子郝立群的离去,让邓先生非常难过。“到现在为止,我都不能接受妻子的离去,原本好好的一个人,怎能说走就走了。”事情发生之后,邓先生已经向当地公安部门报了警。

邓先生告诉记者,出事之后,他希望能够和医院方面和解。家人经过商量之后,提出了35万元的赔偿,但医院方面说,需要向上级有关部门汇报,才能给他们一个答复。

随后,记者联系了长丰县三十头镇卫生院副院长。副院长表示,事情发生之后,他们高度重视,安排多名医护人员对死者家属进行了安抚。但对于死者家属要求赔偿35万元,医院方面经过考虑觉得有点多。“医院方面希望进行医学鉴定,这样可以分清责任。如果私了没有达成协议,只好走法律程序。”

为爱为健康——花城制药空瓶空盒可换药

万众瞩目的2010年亚运会即将在美丽的花城广州举行,为迎接亚运会,营造节能环保文化氛围,广州市花城制药以“为爱为健康”为企业使命,在全国启动“空瓶空盒可换药”统一行动;届时,在全国重点城市的百强连锁中心药店开展为期两个月的免费换药活动,

合肥市的活动于2010年9月19日在百姓缘连锁大药房望江西路店、为民连锁大药房安庆路店以及格宁连锁大药房望江西路店同时举行。消费者只要凭着花城系列产品或者中药抗感染产品的空瓶空盒到指定药店,即可免费换领花城牌药品一瓶。